# 個人情報保護方針

JUKESWELL株式会社(以下「当社」)は、当社の職業紹介サービス(以下「本サービス」)の利用者(以下「利用者」)の個人情報の保護を重要事項と位置づけ、個人情報保護法を遵守し、以下に定める方針のもと責任ある対応に努めます。

#### 個人情報の取得

当社が、利用者の氏名、住所、電話番号、メールアドレス、在留資格、その他個人を識別できる個人情報を取得する際は、以下の取得元から適法かつ公正な手段で取得します。

- ・利用者本人から直接、または原則として本人同意の下で第三者から間接的に取得
- ・インターネット・新聞・書籍等の公開情報から取得

## 個人情報の利用目的

利用目的は次の通りです。

- ・本サービスの利用登録に関する手続き
- ・求人案件、求人市場等に関する情報提供
- ・セミナー、イベント、当社サービスに関する案内
- ・本サービスの提供に伴う各種連絡
- ・求人企業への紹介および情報提供
- ・転職活動状況や就職後の状況確認、および本サービスの改善・向上等を目的とした意見の収集
- ・問い合わせ、苦情等への対応

## 個人情報の取得制限

利用者自らが提供する場合を除き、原則として以下の内容を含む個人情報は取得しません。

- ・人種、民族、社会的身分、門地、その他社会的差別の原因となるおそれのある事項
- ・思想および信条
- 労働組合への加入状況

## 個人情報の管理

個人情報の漏洩、紛失、毀損等を防ぐため、当社の職業紹介責任者およびその指定する者のみが個人情報を取り扱うこととし、かつ適切な情報管理システムを導入し利用します。

#### 個人情報の第三者への開示・提供

個人情報を求人企業または当社提携企業等の第三者に提供するときは、利用者に提供先名を示し、その同意

を得てから行います。ただし以下の場合は、事前の同意なく個人情報を開示・提供することがあります。

- ・裁判所、検察庁、警察またはこれらに準じた権限を有する機関から開示を求められた場合
- ・その他法令により開示等が許容されている場合

## 個人情報の開示・訂正・更新・削除について

個人情報の開示、訂正、更新、削除、利用停止の依頼については、下記窓口または当社のコンサルタントまで ご連絡ください。利用者本人であることが確認できた場合、当社で管理している情報について必要な手続きを行います。(なお当社がお預かりした利用者の書類は、いかなる場合にも返却せず、また当社の判断によりご本人の同意を得ることなく当該書類を破棄できるものとします。)

## JUKESWELL株式会社

お問い合わせ窓口: info@jukeswell.com

2023年10月2日制定